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Вариант № 1

1) Развернутый угол изображен на рисунке: 
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             а) 


              б)


        в) 

            г)
2) Укажите, какие точки на рисунке лежат на прямой а:

[image: image8.jpg]


    а
          Д






а) А и С ;



        А






б) А, С и Е;





 С




в) Д и В;



         В


 Е


г) Д, В и Е.

3) Назовите угол изображенный на рисунке:

 


            h




а) hАk;



        О






б) АОВ;










в) А;

        А


 В

       k



г) АВО.
4) Сколько отрезков изображено на рисунке:











а) 5;

                 А
           В           С
       Д



б) 4;

  а









в) 3;











г) 6.
5) На каком рисунке луч с является биссектрисой угла MNO:
               М                                    M                                     M                               M       O
                        c                                         c                               c
                                                                                                                               N
N                      O          N                         O           N                     O            c
            а)                                     б)                                   в)                                    г)
6) Смежные углы изображены на рисунке:

                                                                                             

      

   а)                                   б)                                    в)                               г)

7) Угол, образованный биссектрисами смежных углов, равен:

а) не хватает данных;

б) 180(;

в) 90(;

г) 45(.

8) Точка С делит отрезок АВ на два отрезка. АС = 5 см, СВ = 7 см, тогда АВ равен:

а) 4 см;

б) 2 см;

в) 21 см;

г) 12 см.

9) Углы АОВ и ВОС – смежные, при этом угол АОВ больше угла ВОС в 4 раза. Тогда угол ВОС равен:

а) 36(;

б) 45(;

в) 60(;

г) 120(.

10) Луч ОС – биссектриса угла АОВ. Найти угол АОС, если угол АОВ = 150(:

а) 50(;

б) 75(;

в) 60(;

г) 100(.

11) Как при помощи знака пересечения записать фразу: «Прямые а и b пересекаются в точке 0»:

а) а ( 0, b ( 0;

б) ab ( 0;

в) a ( b = 0;

г) 0 ( ab.
12) Дано: АС = 11 см, ВД = 9 см., ВС = 5 см, найдите АД:









а) 25 см;

    А
            В
        С             Д


б) 16 см;









в) 20 см;









г) 15 см. 

13) Найти 3, если  5 = 100(,  1 = 20(:









а) 60(;









б) 120(;









в) 20(;









г) 100(.
14) Найдите 4, если 1 = 30(,  2 = 








а) 30(;









б) 150(;









в) 60(;









г) не знаю. 

15) Найдите ВАС:



         С
         Д


а) 53(;









б) 143(;




  37(




в) 106(;

      В              А

                Е


г) не знаю.

Вариант № 2
1) Острый угол изображен на рисунке:


            а) 


              б)


        в) 

            г)

2) Укажите, какие точки на рисунке лежат на прямой а:



А


          В


а) А и Е;










б) В и Д;



  а
    Д 


 Е


в) В, Д и С;

        С   






           г) А, Е и С.

3) Назовите угол изображенный на рисунке:





   h




а) АОВ;


        О






б) kАh;










в) ВОА;

        А

           В

         k


г) hk.
4)  Сколько отрезков изображено на рисунке:




           Д




а) 6;










б) 3;

    b

А

В
          С


в) 5;










г) 2.

5) На каком рисунке луч a является биссектрисой угла ABC:

               А                                         А                             A        a                              A

                а                     В                       С
C                              a
В                        С                           a                          B                                     B            C
            а)                                    б)                                     в)                                   г)
6) Вертикальные углы  изображены на рисунке:


              а)                                  б)                                      в)                               г)

7) Угол, образованных биссектрисами вертикальных углов, равен:

а) 90(;

б) не хватает данных;

в) 180(;

г) 60(.

8) Точка В делит отрезок NM на два отрезка. NB = 16 см, ВМ = 8 см, тогда NM равен:

а) 8 см;

б) 24 см;

в) 2 см;

г) 16 см.

9) Углы АОВ и ВОС – смежные, при этом угол АОВ больше угла ВОС в 3 раза. Тогда угол ВОС равен:

а) 30(;

б) 60(;

в) 45(;

г) 35(.

10) Луч ОС – биссектриса угла АОВ. Найти угол СОВ, если угол АОВ = 162(:

а) 26(;

б) 18(;

в) 62(;

г) 81(.

11) В каком из перечисленных вариантов записана фраза: «Точка Д не лежит на прямой АВ»:

а) Д ( АВ;

б) АВ ( Д;

в) Д ( аb;

г) a ( b ≠ Д.
12) Дано: АС = 13 см, ВД = 7 см, ВС = 5 см, найдите АД:









а) 20 см;









б) 15 см;

     А                В               С
   Д


в) 25 см;









г) 11 см.

13) Найти 3, если  5 = 90(,  1 = 10(:









а) 90(;









б) 10(;









в) 80(;









г) 100(.

14) Найдите 4, если 1 = 50(,  2 = 









а) 130(;









б) 50(;









в) 120(;









г) не знаю.

15)  Найдите ВАС:



         С                     Д


а) 43(;









б) 47(;









в) 94(;

     В               А                       
     Е


г) не знаю.

Вариант № 3

1) Тупой угол изображен на рисунке:

     

            а) 


              б)


        в) 

            г)

2) Укажите, какие точки на рисунке лежат на прямой а:

      а

             В





а) только С;



                 С





б) С и Е;


А


         




в) А, В, Д и Е;





Д

    Е
    

г) А, В, Д.

3) Назовите угол изображенный на рисунке:






    h




а)АОВ;




         О    





б) ОАВ;











в) hAk;

        А


  В 

         k


г) ОВ.

4) Сколько отрезков изображено на рисунке:





     С




а) 6;

        
           А






б) 3;

       с


      В

      Д



в) 4;



а






г) 5.

5) На каком рисунке луч b является биссектрисой угла ABC:

 A                                                     A                                        A                          A       C
                                                                      b

b                        B            B                                      B                        C              B
       C                                                         C                                b               b
            а)                                      б)                                     в)                               г)
6) Перпендикулярные прямые изображены на рисунке:



       100     80

              а)                                    б)                                   в)                                 г)
7) Сумма двух смежных углов равна:

а) 360(;

б) 90(;

в) 45(;

г) 180(.

8) Точка К делит отрезок LM на два отрезка. KL = 24см, КМ = 8 см, тогда LM равен:

а) 16 см;

б) 32 см;

в) 3 см;

г) 17 см.
9) Углы АОВ и ВОС – смежные, при этом угол АОВ больше угла ВОС в 5 раза. Тогда угол ВОС равен:

а) 45(;

б) 36(;

в) 30(;

г) 60(.

10) Луч ОС – биссектриса угла АОВ. Найти угол СОВ, если угол АОВ = 110(:

а) 65(;

б) 70(;

в) 60(;

г) 55(.

11) В каком из перечисленных вариантов записана фраза: «Точка В лежит на прямой СД»:

а) В ( СД;

б) В ( сd;

в) С ( Д = В;

г) c ( d = В.
12) Дано: АС = 16 см, ВД = 10 см, ВС = 6 см, найдите АД:









а) 24 см;









б) 22 см;

      А                В               С             Д


в) 32 см;









г) 20 см.

13) Найти 3, если  5 = 80(,  1 = 40(:









а) 40(;









б) 20(;









в) 60(;









г) 80(.

14) Найдите 4, если 1 = 40(,  2 = 









а) 100(;









б) 140(;









в) 40(;









г) не знаю.
3) Найдите ВАС:



     С                              Д


а) 138(;









б) 42(;









в) 48(;

      В

 А


     Е

 
г) не знаю. 

Вариант № 4

1) Прямой угол изображен на рисунке:


          
                  а) 


              б)


        в) 

            г)

2) Укажите, какие точки на рисунке лежат на прямой а:







         А

а) Е, Д и А;


Е



В



б) С, В, и А;




С





в) Е и Д;


а


       
         Д                

г) С и В.

3) Назовите угол изображенный на рисунке:






  h




а)ОВА;




        О






б) ВАО;











в) ВО;

         А                      В                           k


г) АВk.

4) Сколько отрезков изображено на рисунке:










а) 9;

        
        А        В
        С
        Д         Е


б) 8;

       а








в) 5;










г) 10.

5) На каком рисунке луч h является биссектрисой угла CDE:

      C                                                C                                    C                                C      h

                                     E                            h 
     h                        D              D                               D                             D

            E                             h                                                              E                              E
            а)



б)

                  в)  


г)

6) Параллельные  прямые изображены на рисунке:


               а)                                     б)                                  в)                                 г)
7) Градусная мера вертикальных углов:
а) равны 360(;

б) равны 180(;

в) равны;

г) равны 90(.

8) Точка S делит отрезок КМ на два отрезка. KS = 18 см, SM = 6 см, тогда КМ равен:
а) 12 см;

б) 24 см;

в) 3 см;

9) Углы АОВ и ВОС – смежные, при этом угол АОВ больше угла ВОС в 2 раза. Тогда угол ВОС равен:

а) 45(;

б) 90(;

в) 60(;

г) 100(.

10) Луч ОС – биссектриса угла АОВ. Найти угол АОС, если угол АОВ = 116(:

а) 58(;

б) 64(;

в) 85(;

г) 66(.

11) Как при помощи знака пересечения записать фразу: «Прямые АВ и СД пересекаются в точке 0»:

а) АВ = СД ( 0;

б) АВ ( СД = 0;

в) АВ и СД ( 0;

г) 0( АВ ( СД.

12) Дано: АС = 10 см, ВД = 7 см, ВС = 5 см, найдите АД:









а) 8 см;









б) 22 см;

      А

    В              С             Д


в) 12 см;









г) 14 см.
13) Найти 3, если  5 = 70(,  1 = 60(:









а) 100(;









б) 60(;









в) 70(;









г) 50(.

14) Найдите 4, если 1 = 20(,  2 = 









а) 160(;









б) 20(;









в) 140(;









г) 120(
15) Найдите ВАС:



    С


          Д

а) 38(;









б) 52(;









в) 76(;

    В               А 


    Е


г) 90(.
